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1.. Аналіз стану, проблеми та обґрунтування необхідності їх розв’язання  
Впродовж останніх десятиліть проблеми пов’язані з функціонуванням 

житлово-комунального господарства, перебувають у фокусі пильної політичної 
уваги, проте серйозних позитивних зрушень у цій сфері досі не відбулось. Ситуація 
в житлово-комунальному господарстві продовжує залишатися у стані, який 
потребує позитивних змін у становленні ринкових засад господарювання, розвитку 
конкуренції та залучення інвестицій у підприємства житлово-комунального 
господарства. 

В місті Золочеві діють шість комунальних підприємств – Золочівське 
МВЖКП, МКП «Золочівводоканал», КП «Золочівський ринок», МЖКП 
«Перспектива», КП «Готель «Україна», МКП «Золочівтеплоенерго». 

Незначні спроби реформування підприємств житлово-комунального 
господарства не призвели до покращення технічного стану основних фондів 
підприємств житлово-комунального господарства. Недосконала тарифна політика 
зумовила хронічну і постійно зростаючу збитковість підприємств житлово-
комунального господарства. Нестача власних і бюджетних фінансових ресурсів, 
відсутність дієвого механізму залучення позабюджетних коштів не сприяють 
вирішенню завдань технічного переоснащення житлово-комунальних підприємств 
та розвитку комунальної інфраструктури. Недостатньо налагоджена ефективна 
співпраця з приватними інвесторами, міжнародними фінансовими установами та 
донорськими організаціями, не створений сприятливий інвестиційний клімат. 

Житлово-комунальне господарство – це одна з найважливіших галузей 
господарського комплексу міста, що забезпечує його життєдіяльність. На даний час 
у житлово-комунальній галузі існує ряд проблем, які потребують вирішення: 

 застарілий житловий фонд потребує оновлення від фундаменту до 
покрівлі; 

 зовнішні та внутрішньобудинкові інженерні мережі зношені на 60 -80% і 
потребують повної заміни та оновлення; 

 ліфти знаходяться в незадовільному стані та потребують модернізації і 
оновлення, в зв’язку з завершенням нормативного терміну експлуатації (25 років); 

 зношеність об’єктів благоустрою, в тому числі вулично-дорожньої мережі; 
 несуча здатність основ доріг міста не адаптована під багаторазові 

збільшення навантажень, недостатня кількість автостоянок та місць для паркування; 
 недостатня кількість велосипедних доріжок в місті на найбільш 

навантажених вулицях та перехрестях; 
 відсутність технічної документації на складні споруди  (мости,тощо); 
 недостатня розгалуженість та низька пропускна здатність мережі закритої 

зливової каналізації у складі інженерного захисту територій та відсутність 
локальних очисних споруд; 

 щільна приватна забудова в місті, у тому числі в межах захисних смуг 
відкритих природних та штучних водойм, малих річок та струмків; відсутність 
доступу для очищення прибережних смуг через незаконну забудову та самозахват 
територій мешканцями приватного сектору; 



 висока вартість впровадження новітніх енергозберігаючих технологій з 
використанням альтернативних джерел енергопостачання; 

 недостатня кількість кваліфікованих кадрів в сфері житлово-комунального 
господарства та благоустрою; 

 недостатня потужність комунальних підприємств по виконанню робіт: з 
капітального ремонту вулично-дорожньої мережі і з капітального ремонту об’єктів 
благоустрою та зелених насаджень з капітального, поточного ремонту та утримання 
мереж дощової каналізації; 

 недостатня кількість робітників робочих професій в комунальних 
підприємствах міста з причин низької заробітної плати та не престижністю 
професій; 

 відсутність земельної ділянки під розширення кладовищ; 
 пасивне ставлення мешканців до утримання приміщень загального 

користування будинків і прибудинкових територій; 
 недосконалість законодавства. 
Основні шляхи вирішення проблемних питань: 
 сприяння розвитку ринку управляючих компаній та надавачів послуг, 

здійснення підготовки професійних кадрів інституту управителів будинків; 
 впровадження заходів з енергозбереження в житлових будинках; 
 залучення до надання житлово-комунальних послуг суб’єктів 

підприємницької діяльності; 
 сприяння встановленню приладів обліку теплової енергії, води та газу; 
 державна підтримка забезпечення сталого функціонування і динамічного 

розвитку сфери житлово-комунального господарства; 
 удосконалення системи управління житлово-комунальним господарством; 
 стимулювання інвестиційних процесів у галузі житлово-комунального 

господарства; 
 ефективне використання грошових, людських та матеріальних ресурсів 

виробниками/виконавцями та споживачами житлово-комунальних послуг; 
 пріоритетність інноваційного розвитку систем життєзабезпечення міста; 
 прозорість прийняття рішень стосовно тарифної політики, організація 

громадських обговорень та слухань з проблемних питань житлово-комунального 
господарства; 

 відповідальність органів місцевого самоврядування за ефективне 
використання майна комунальної власності територіальної громади м. Золочева  та 
за діяльність підприємств житлово-комунального господарства стосовно виконання 
вимог нормативно-правових актів, які діють у житлово-комунальній сфері; 

 створення однакових умов для всіх суб’єктів підприємницької діяльності у 
сфері житлово-комунального господарства; 

 технічне переоснащення галузі на основі широкого застосування 
вітчизняних і зарубіжних науково-технічних досягнень, зокрема в енерго-, та 
ресурсозбереженні, впровадження екологічно чистих технологій. 



2. Мета Програми 
Метою міської Програми є здійснення заходів щодо підвищення 

ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства, 
задоволення потреб населення у наданні житлово-комунальних послуг належної 
якості, що відповідає вимогам державних стандартів, гармонізованих зі стандартами 
Євросоюзу, забезпечення реалізації державної політики визначеної у сфері житлово-
комунального господарства . 

Реалізація Програми передбачає досягнення таких цілей: 
 підвищення якості житлово-комунальних послуг; 
 удосконалення системи управління житлово-комунальним господарством, 

розвиток конкуренції та сучасних форм самоорганізації населення у даній сфері; 
 активізація діяльності діючих ОСББ, сприяння створенню нових; 
 створення конкурентного середовища на ринку комунальних послуг; 
 створення сприятливих умов для беззбиткової діяльності підприємств 

житлово-комунального господарства, накопичення інвестиційних ресурсів для 
технічного переоснащення та розвитку житлово-комунальної інфраструктури; 

 зменшення технологічних витрат та втрат ресурсів, впровадження 
прогресивних технологій; 

 покращення технічного стану доріг міста та мостових споруд; 
 покращення якості зовнішнього освітлення міста; 
 розвиток мережі зливової каналізації; 
 виведення з експлуатації застарілого ветхого житлового фонду. 

3. Механізми реалізації Програми 
Провідними шляхами реалізації заходів програми є: 
 нормативно-правове забезпечення; 
 фінансове забезпечення; 
 науково-технічне забезпечення; 
 інформаційне забезпечення та моніторинг виконання Програми. 
Контроль за виконанням Програми здійснює Золочівська міська рада та її 

виконавчий комітет, житлово-комунальні підприємства. 
Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на 

забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому 
бюджетним законодавством України. 

4. Строки та етапи виконання Програми 
Програма розрахована на 2021 рік. 

5. Додатки 
1. Об’єкти капітального ремонту та реконструкція доріг комунальної власності 
Золочівської територіальної громади (додаток 1). 
2.  Об’єкти капітального ремонту та реконструкція вуличного освітлення  
 на території Золочівської територіальної громади  (додаток 2). 



3. Об’єкти капітального ремонту тротуарів на території Золочівської 
територіальної громади (додаток 3) 
4. Об’єкти капітального ремонту, реконструкції та будівництва інших об’єктів на 
території Золочівської територіальної громад (додаток 4) 
5. Об’єкти поточного ремонту доріг комунальної власності на території Золочівської 
територіальної громад  (додаток 5). 
6. Утримання елементів благоустрою на території Золочівської територіальної 
громади (одержувач коштів Золочівське МВЖКП) (додаток 6).  
7. Будівництво та реконструкція об’єктів житлово-комунального господарства на 
території Золочівської територіальної громади Золочівського району Львівської 
області (додаток 7). 

 
 
 

Секретар міської ради         Олег Сидорович 

  



Додаток 1 
до Програми 
 

ПЕРЕЛІК 
об’єктів капітального ремонту та реконструкція доріг 

комунальної власності на території Золочівської територіальної громади 
Золочівського району Львівської області 

тис.грн. 

№ 
з/п 

Найменування об’єктів Загальна 
потреба 

Заплановано  
на 2021 рік 

1 Капітальний ремонт дороги по вул. Львівська в  
м. Золочеві Львівської області 2 600,000 430,000 

2 Реконструкція вулиці Небесної Сотні у м. Золочеві  15 000,000 400,000 

3 
Капітальний ремонт вулиці Шевченка Т. в м. Золочеві 

Львівської області 
299,972 299,972 

4 
Капітальний ремонт вулиці Симоненка в м. Золочеві 

Львівської області 
1 445,277 1 445,277 

5 
Капітальний ремонт дорожнього полотна з влаштуванням 
водовідведення вулиці Покрови в м. Золочеві Львівської 

області 
1 145,020 1 145,020 

6 
Капітальний ремонт дороги на вул. Кармелюка У. в  

м. Золочеві Львівської області 740,772 740,772 

7 Капітальний ремонт вул. Шевченка Т. - дольна від будинку 
216 до будинку 218/4 в м. Золочеві Львівської області 

458,137 458,137 

8 
Капітальний ремонт вул. Шевченка Т. - дольна від будинку 

27 до будинку 39 в м. Золочеві Львівської області 
240,353 240,353 

9 
Капітальний ремонт по вул. Залізняка М. в м. Золочеві 

Львівської області 
220,000 220,000 

10 
Капітальний ремонт по вул. Богуна І. в м. Золочеві 

Львівської області 220,000 220,000 

11 
Капітальний ремонт вул. Мазепи І. в м. Золочеві Львівської 

області 181,897 181,897 

12 Капітальний ремонт вул. Чорновола В. в м. Золочеві 
Львівської області 

195,196 195,196 

13 
Капітальний ремонт вул. Бродівська з улаштуванням 

благоустрою та тротуарів від будинку 119 до будинку 129 в 
м. Золочеві Львівської області 

730,831 730,831 

14 
Капітальний ремонт вул. Бродівська від № 77 до № 85 в  

м. Золочеві Львівської області 156,369 156,369 

15 
Капітальний ремонт вулиці Гайдамацька в м. Золочеві 

Львівської області 
676,331 676,331 

16 
Капітальний ремонт дороги по вул. Промисловій в  

м. Золочеві Львівської області 
543,000 543,000 

17 Капітальний ремонт вул. Шота Руставелі в м. Золочеві 
Львівської області 163,271 163,271 

18 
Капітальний ремонт вул. Кука В. в м. Золочеві Львівської 

області 168,603 168,603 



19 
Капітальний ремонт вул. Лесі Українки в м. Золочеві 

Львівської області 
781,004 781,004 

20 

Капітальний ремонт заїзду до КНП «Золочівська центральна 
районна лікарня» Золочівської міської ради Львівської 

області по вул. Павлова академіка, 48 в 
 м. Золочів Львівської області 

298,909 298,909 

21 
Капітальний ремонт дороги по вул. Тернопільській в  

м. Золочеві Львівської області 
440,626 440,626 

22 Капітальний ремонт перехрестя  вулиць Польної - Марка 
Черемшинив м. Золочеві Львівської області 64,440 64,440 

23 
Влаштування водовідведення на автомобільній зупинці по 

вул. Шевченка Т. в м. Золочеві Золочівського району 
Львівської області 

105,382 105,382 

 ВСЬОГО 26 875,390 10 105,390 

 

 

Секретар міської ради        Олег Сидорович 

 

  



Додаток 2 
до Програми 

 
ПЕРЕЛІК 

об’єктів капітального ремонту та реконструкція вуличного освітлення  
на території Золочівської територіальної громади Золочівського району 

Львівської області 
тис. грн. 

№з/п Найменування об’єктів Загальна 
потреба 

Заплановано  

на 2021 рік 

1. 

Запозичення до бюджету розвитку 
міського бюджету від Північної 

Екологічної Фінансової Корпорації 
(НЕФКО) 

9 900,0 9 900,0 

2. 

Оплата відсотків за користування 
зовнішнім кредитом від Північної 

Екологічної Фінансової Корпорації 
(НЕФКО), запозичених для фінансування 

заходів проєкту «Капітальний ремонт 
мереж вуличного освітлення м. Золочів 

Львівської області» 

851,000 100,0 

3.  

Співфінансування з міського бюджету 
проєкту «Капітальний ремонт мереж 

вуличного освітлення м. Золочів 
Львівської області» 

1100,0 360,0 

 ВСЬОГО 11 851,0 10 360,0 

 

 

Секретар міської ради        Олег Сидорович 

 

 

  



Додаток 3 
до Програми 

 
ПЕРЕЛІК 

об’єктів капітального ремонту тротуарів  
на території Золочівської територіальної громади Золочівського району 

Львівської області 
тис. грн. 

№ 
з/п 

Найменування об’єктів Загальна 
потреба 

Заплановано  
на 2021 рік 

1 Капітальний ремонт тротуарів вул. Бандери Ст. Героя 
України в м. Золочеві Львівської області 

296,015 296,015 

2 
Капітальний ремонт тротуару вул. Міцкевича в  

м. Золочеві Львівської області 496,481 496,481 

3 
Капітальний ремонт тротуару вул. Шашкевича М. в  

м. Золочеві Львівської області 396,612 396,612 

4 
Капітальний ремонт тротуару від вул. Валова до 

провулку Пушкіна О. в м. Золочеві Львівської області 
299,227 299,227 

5 
Капітальний ремонт тротуару від вул. Валова до вул. 
Бандери Ст. Героя України в м. Золочеві Львівської 

області 
299,554 299,554 

6 
Капітальний ремонт тротуару від вул. Барвінського до 

вул. Заріччя в м. Золочеві Львівської області 262,612 262,612 

7 
Капітальний ремонт тротуару на вул. Тернопільській в 

м. Золочеві Львівської області 499,974 499,974 

8 
Капітальний ремонт пішохідної алеї в сквері Зелений Яр 

в м. Золочеві Львівської області  
30,972 30,972 

9 
Капітальний ремонт пішохідної зони біля громадської 

модульної вбиральні на вул. Бандери Ст. Героя України 
в м. Золочеві Львівської області 

49,994 49,994 

10 
Капітальний ремонт прилеглої території до житлового 

будинку на вул. Польна, 32 в м. Золочеві Львівської 
області 

408,502 408,502 

11 
Капітальний ремонт тротуару біля житлового будинку 

на вул. Польна, 32 в м. Золочеві Львівської області 
260,057 260,057 

12 
Капітальний ремонт тротуару вул. Репіна в м. Золочеві 

Львівської області  89,00975 89,00975 

13 Капітальний ремонт пішохідної алеї в сквері Зелений Яр 
в м. Золочеві Львівської області  627,210 627,210 

 ВСЬОГО 4 016,220 4 016,220 

 

Секретар міської ради        Олег Сидорович 



Додаток 4 
до Програми 

 
ПЕРЕЛІК 

об’єктів капітального ремонту, реконструкції та будівництва інших об’єктів 
на території Золочівської територіальної громади Золочівського району 

Львівської області 

тис.грн. 

№з/п Найменування об’єктів Загальна 
потреба 

Заплановано  
на 2021 рік 

1. 

Співфінансування обласної 
Програми проведення обласного 

конкурсу проєктів місцевих 
ініціатив у Львівській області 

7 000,000 6 000,000 

2. 
Будівництво полігону твердих 

побутових відходів для 
 м. Золочева Львівської області 

39 000,000 1 626,173 

 ВСЬОГО  7 626,173 

 
 
 

Секретар міської ради        Олег Сидорович 

 



Додаток 5 
до Програми 

 
ПЕРЕЛІК 

об’єктів поточного ремонту доріг комунальної власності на території 
Золочівської територіальної громад Золочівського району Львівської області 

тис.грн. 

№ 
з/п 

Найменування об’єктів Загальна 
потреба 

Заплановано  
на 2021 рік 

1 Поточний ремонт доріг комунальної власності на території 
Золочівської територіальної громад 16 056,58 2 056,58 

2 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Павлова академіка в м. Золочеві Львівської області 112,7 112,7 

3 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Бродівська в м. Золочеві Львівської області 114,08 114,08 

4 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Вишнева в м. Золочеві Львівської області 55,2 55,2 

5 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Вокзальна в м. Золочеві Львівської області 110,4 110,4 

6 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Тарнавського генерала в м. Золочеві Львівської області 52,9 52,9 

7 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Бандери Ст. Героя України в м. Золочеві Львівської області 110,4 110,4 

8 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Домбровського В. в м. Золочеві Львівської області 80,5 80,5 

9 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Івасюка В. в м. Золочеві Львівської області 111,780 111,780 

10 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Кривоноса М. в м. Золочеві Львівської області 80,5 80,5 

11 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Лермонтова М. в м. Золочеві Львівської області 55,2 55,2 

12 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Львівська в м. Золочеві Львівської області 167,9 167,9 

13 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Польна в м. Золочеві Львівської області 52,9 52,9 

14 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Пушкіна О. в м. Золочеві Львівської області 165,6 165,6 

15 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Січових Стрільців в м. Золочеві Львівської області 220,9 220,9 

16 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Спадиста в м. Золочеві Львівської області 52,9 52,9 

17 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Тернопільська в м. Золочеві Львівської області 55,2 55,2 

18 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Труша І. в м. Золочеві Львівської області 54,74 54,74 

19 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Хмельницького Б. в м. Золочеві Львівської області 55,2 55,2 



20 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Чорновола В. в м. Золочеві Львівської області 56,12 56,12 

21 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Шашкевича М. в м. Золочеві Львівської області 110,4 110,4 

22 Поточний ямковий ремонт пнемо-струменевим методом вул. 
Шевченка Т. в м. Золочеві Львівської області 386,4 386,4 

23 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Барвінського В. в м. Золочеві 
Львівської області 

110,0 110,0 

24 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 
нового матеріалу вул. Безпалька О. в м. Золочеві Львівської 

області 
88,0 88,0 

25 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Галицька в м. Золочеві Львівської 
області 

91,0 91,0 

26 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Довбуша О. в м. Золочеві Львівської 
області 

70,5 70,5 

27 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 
нового матеріалу вул. Залізняка М. в м. Золочеві Львівської 

області 
70,0 70,0 

28 Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 
нового матеріалу вул. Заріччя в м. Золочеві Львівської області 90,8 90,8 

29 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Зелений Луг в м. Золочеві Львівської 
області 

61,0 61,0 

30 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Крилова І. в м. Золочеві Львівської 
області 

69,5 69,5 

31 Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 
нового матеріалу вул. Крута в м. Золочеві Львівської області 60,0 60,0 

32 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Крушельницької С. в м. Золочеві 
Львівської області 

35,5 35,5 

33 Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 
нового матеріалу вул. Лідіце в м. Золочеві Львівської області 69,0 69,0 

34 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Нестора Літописця в м. Золочеві 
Львівської області 

60,0 60,0 

35 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Марка Черемшини в м. Золочеві 
Львівської області 

89,5 89,5 

36 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Набережна в м. Золочеві Львівської 
області 

80,5 80,5 

37 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Новий світ в м. Золочеві Львівської 
області 

59,5 59,5 

38 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Франка Ів. в м. Золочеві Львівської 
області 

80,5 80,5 



39 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 
нового матеріалу вул. Шевченка-луг в м. Золочеві Львівської 

області 
79,0 79,0  

40 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 
нового матеріалу вул. Дорошенка П. в м. Золочеві Львівської 

області 
51,0 51,0 

41 
Поточний ремонт щебенево-гравійного покриття з додаванням 

нового матеріалу вул. Павлова академіка 64 (Заїзд до СШ 
№4) в м. Золочеві Львівської області 

90,0 90,0 

42 
Влаштування водовідведення з частковим відновленням 

щебенево-гравійного покриття на головній дорозі с. Гутище 
Золочівського району Львівської області 

276,3 276,3 

 ВСЬОГО 20 000,0 6 000,0 

 

 

Секретар міської ради        Олег Сидорович 

 

 

  



Додаток 6 
до Програми 

 
ПЕРЕЛІК 

Утримання елементів благоустрою на території Золочівської територіальної 
громади Золочівського району Львівської області 

(одержувач коштів Золочівське МВЖКП) 

тис.грн. 

№з/п Найменування об’єктів Загальна потреба Заплановано  
на 2021 рік 

1. Заробітна плата  10 000,000 9256,100 

2. Нарахування на заробітну 
плату 2500,000 2036,300 

3. Матеріали і спецодяг 3 000,000 2599,400 

4. Інші послуги 1000,000 708,000 

5. Електроенергія  2000,000 1650,000 

6. Прибирання снігу 300,000 120,000 

 Власний дохід  -62,000 

 ВСЬОГО  16 307,800 

 

 

Секретар міської ради        Олег Сидорович 

 

  



Додаток 7 
до Програми 

 
ПЕРЕЛІК 

Будівництво та реконструкція об’єктів житлово-комунального господарства 
на території Золочівської територіальної громади Золочівського району 

Львівської області 

тис.грн. 

№з/п Найменування об’єктів Заплановано  
на 2021 рік 

1. 
Авторський нагляд по об’єкту «Реконструкція 
каналізаційного колектора на вул. Бандери Ст. 
Героя України у м. Золочеві Льіввської області» 

6,2 

2. Капітальний ремонт КНС №1 по вул. Набережна 
в м. Золочів Львівської обл. 30,0 

3. 
Підключення новозбудованої громадської 
вбиральні до діючого  каналізаційного колектора, 
встановлення опалення 

67,9 

4. 

Виготовлення ПКД на влаштування 
автомобільної стоянки і відпочинку учасників 
автомобільного руху на автомобільній дорозі 
загального користування Тернопіль-Львів в с. 
Ясенівці Золочівського району Львівської області 

239,0 

5. 
Коригування документації та обстеження 
технічного стану незавершеного будівництва 
пологового будинку  

36,0 

6. Капітальний ремонт сходів та тротуарів на вул. 
Шашкевича М. в м. Золочеві  85,1 

7. Капітальний ремонт адміністративних приміщень 
Золочівської міської ради 49,95 

8. Забезпечення діяльності водопровідного 
каналізаційного господаврства 500,0 

9. 
Реконструкція площі Вічевої (М. Шашкевича), 
вул. М. Шашкевича та прилеглих вулиць у м. 
Золочеві Львівської області (співфінансування) 

5000,0 

 ВСЬОГО 6 014,15 

 

 

Секретар міської ради        Олег Сидорович 



 


